



АРМЯНСЬКА
МІСЬКА РАДА
РЕСПУБЛІКИ КРИМ

АРМЯНСКИЙ
ГОРОДСКОЙ СОВЕТ
РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

КЪЫРЫМ ДЖУМХУРИЕТИ
АРМЯНСК
ШЕЭР ШУРАСЫ

XXVIII СЕССИЯ I СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ

от 26.04.2016 года

№ 245

Об отчете постоянной комиссии Армянского городского совета по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, промышленной политике, предпринимательства, транспорта, связи и деятельности муниципальных предприятий за период работы с 23.10.2014 года по 31.12.2015 года.

Руководствуясь Федеральным законом Российской Федерации от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Крым от 21.08.2014 г. № 54-ЗРК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», Уставом муниципального образования городской округ Армянск Республики Крым, Регламентом Армянского городского совета Республики Крым, Положением о постоянных комиссиях Армянского городского совета Республики Крым, перспективным планом работы Армянского городского совета Республики Крым на 2016 год, заслушав и обсудив отчет постоянной комиссии Армянского городского совета по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, промышленной политике, предпринимательства, транспорта, связи и деятельности муниципальных предприятий за период работы с 23.10.2014 года по 31.12.2015 года, Армянский городской совет **решил:**

1. Отчет постоянной комиссии Армянского городского совета по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, промышленной политике, предпринимательства, транспорта, связи и деятельности муниципальных предприятий за период работы с 23.10.2014 года по 31.12.2015 года принять к сведению (прилагается).

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.

3. Аппарату Армянского городского совета Республики Крым обеспечить обнародование настоящего решения на официальном сайте Армянского городского совета в информационно-телекоммуникационной сети общего пользования (<http://armgov.ru>), на официальном Портале Правительства Республики Крым на странице муниципального образования городской округ Армянск Республики Крым (armyansk.rk.gov.ru) и на информационном стенде, расположенном в помещении Армянского городского совета.

Председатель
Армянского городского совета



И.И. Нижник

Отчет
о работе постоянной комиссии Армянского городского совета по
вопросам жилищно-коммунального хозяйства, промышленной политике,
предпринимательства, транспорта, связи и деятельности
муниципальных предприятий за период работы с 23.10.2014 года по
31.12.2015 года.

Вашему вниманию предлагается отчет о проделанной работе постоянной комиссии Армянского городского совета по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, промышленной политике, предпринимательства, транспорта, связи и деятельности муниципальных предприятий за период работы с 23.10.2014 года по 31.12.2015 года.

На втором заседании сессии Армянского городского совета была образована наша комиссия, утвержден ее персональный состав, и я был избран председателем.

В состав комиссии входят 4 депутата от разных политических фракций.

На первом заседании комиссии был избран заместитель председателя - Будько Илья Владимирович и секретарь комиссии - Мамаева Диана Азатовна.

Комиссия является постоянно действующим органом городского совета и в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, Конституцией Республики Крым, Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Крым от 21.08.2014 №54-ЗРК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», иными нормативными правовыми актами Российской Федерации и Республики Крым, Уставом муниципального образования городской округ Армянск Республики Крым, Регламентом Армянского городского совета Республики Крым, Положением о постоянных комиссиях Армянского городского совета Республики Крым, а также муниципальными нормативными правовыми актами.

Постоянная комиссия строит свою работу на принципах законности, коллегиальности и гласности.

Комиссия работает на основании плана работы постоянной комиссии, который формируется с учетом перспективного плана работы Армянского городского совета, поручений Армянского городского совета и председателя Армянского городского совета, обращений, предложений жителей муниципального образования, органов государственной власти и местного самоуправления, учреждений, предприятий города, с учетом актуальности вопросов жизнеобеспечения городского округа.

В течение отчетного периода состоялось 31 заседание комиссии, на которых было рассмотрено более 182 вопросов. Для объективного и полного рассмотрения данных вопросов на заседания комиссии приглашались представители администрации города, предприятий, учреждений города, комиссия обращалась с запросами к главе администрации города Армянска, к руководителям муниципальных предприятий, учреждений, организаций, расположенных на территории городского округа по вопросам, находящимся в их ведении.

На заседания комиссии также приглашаются и присутствуют представители прокуратуры города Армянска.

Комиссией готовились мотивированные заключения, рекомендации по обсуждаемым вопросам и поправки к представленным проектам решений.

С целью оперативного рассмотрения и изучения социально-значимых для городского округа вопросов, постоянные комиссия проводили совместные заседания.

Так члены нашей комиссии принимали активное участие в расширенном заседании постоянных комиссий городского совета по вопросу пересмотра налоговых ставок в городе. По результатам данного заседания были направлены предложения в администрацию города для учета при внесении в городской совет соответствующего проекта решения.

Также депутаты, входящие в состав нашей постоянной комиссии, принимали участие в работе комиссий, рабочих групп, созданных городским советом и администрацией города для выполнения своих полномочий, в публичных слушаниях по вопросам обсуждения Устава муниципального образования городской округ Армянск Республики Крым, проектов бюджетов муниципального образования на 2015 год и 2016 год, правил благоустройства территории муниципального образования, участвовали в проводимых Депутатских часах в целях обсуждения актуальных проблем социально-экономического положения и развития муниципального образования.

Я как председатель постоянной комиссии принимаю участие в рабочих совещаниях, проводимых председателем Армянского городского совета, в аппаратных совещаниях при администрации города, провожу приемы граждан по вопросам, относящимся к компетенции нашей комиссии.

Работа с наказами и обращениями избирателей осуществлялась постоянно. Ежемесячно все депутаты комиссии вели приемы граждан, как в административном здании городского совета, так и на базе общественных приемных политических партий, в учреждениях, предприятиях города, на своих избирательных округах.

По обращениям избирателей депутаты направляли запросы в соответствующие инстанции, предложения избирателей через депутатов учитывались при формировании и принятии решений в области бюджетной политики.

Анализ обращений к депутатам постоянной комиссии показал, что в основном вопросы касались благоустройства территории города, внутригородских транспортных перевозок, размера платы за содержание и ремонт общего имущества в многоквартирных домах города Армянска.

В отчетный период времени, члены комиссии старались принимать активное участие в общегородских мероприятиях, посвященных памятным и праздничным датам муниципального образования, Республики Крым, Российской Федерации, а также уделяли время для самообразования, изучая нормативные акты, изменения к ним, касающиеся работы депутатов городского совета.

В целом работу постоянной депутатской комиссии можно оценить положительно, т.к. большинство заседаний проводились в полном ее составе и были отработаны поступившие проекты решений, письменные и устные обращения.

Подводя итог, хочу сказать, что для нашей комиссии отчетный период был не легким, так как данный период времени выпал на период становления и формирования новой системы местных органов власти. Большая работа проводилась для создания системы четкого и полного правового регулирования общественных отношений, связанных с местным самоуправлением, муниципальными учреждениями, предприятиями города.

Поэтому мне как председателю постоянной комиссии хотелось бы поблагодарить всех депутатов – членов комиссии, а также высказать слова благодарности всему депутатскому корпусу, администрации города, контрольно-счетному органу, территориальной избирательной комиссии города Армянска, руководителям учреждений, предприятий города всех форм собственности, которые постоянно принимали активное и конструктивное участие в работе нашей комиссии.